Gemeinde Blankenfelde-Mahlow

Satzung

vom 29.04.2010 über die 1. Änderung zur Satzung über die Erhebung von Beiträgen nach § 8 KAG für straßenbauliche Maßnamen (Straßenbaubeitragssatzung) in der Gemeinde Blankenfelde-Mahlow vom 12.11.2009

Aufgrund der §§ 5 Abs.1 und 35 Abs.2 Nr.10 der Kommunalverfassung des Landes Brandenburg (BbgKVerf) vom 18. Dezember 2007 (GVBI.I, S.286), zuletzt geändert durch Art.15 des Gesetzes vom 23. September 2008 (GVBI.I, S.202,207) und der §§ 1,2 und 8 des Kommunalabgabengesetzes (KAG) für das Land Brandenburg vom 31. März 2004 (GVBI.I, S.174) zuletzt geändert durch Art.1 des Gesetzes vom 26. April 2005 (GVBI.I, S.170) hat die Gemeindevertretung der Gemeinde Blankenfelde-Mahlow in ihrer Sitzung am 29. April 2010 folgende Satzung über die 1. Änderung zur Satzung über die Erhebung von Beiträgen nach § 8 KAG für straßenbauliche Maßnahmen (Straßenbaubeitragssatzung) in der Gemeinde Blankenfelde-Mahlow vom 12.11.2009 beschlossen:

§ 1 Änderung

Die Straßenbaubeitragssatzung der Gemeinde Blankenfelde-Mahlow vom 12.11.2009 wird wie folgt geändert:

§ 5 (5) P. a), b) und c) werden durch folgenden Wortlaut ersetzt:

- a) 1,0 bei einer Bebaubarkeit mit einem Vollgeschoss
- b) 1,2 bei einer Bebaubarkeit mit zwei Vollgeschossen
- c) 1,4 bei einer Bebaubarkeit mit drei Vollgeschossen

Der Geschossfaktor erhöht sich um jeweils 0,2 bei einer Bebaubarkeit mit je zwei weiteren Vollgeschossen.

§ 2 Inkrafttreten

Diese Satzung tritt rückwirkend zum 21. Mai 2008 in Kraft.

Blankenfelde-Mahlow, den 30.04.2010

gez. Baier

Ortwin Baier Bürgermeister - Siegel -